ZPRAVODAJ 1. KUŽELKÁŘSKÉ LIGY MUŽI 
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Předehrávka 3.kola
Stejně jako loni i letos začíná soutěžní ligový maraton předehrávkymi utkání 3.kola. Důvodem je účast našich družstev v  SP, EP, PNBC v termínu 29.9.-3.10. SP se hraje v Nyiergyhaza (HUN), pořádáním EP + PNBC byla pověřena Skopie (MKD).
Vůbec první hody nového ligového ročníku byly provedeny na kuželně Moravské Slavie Brno, která hostila druhého z pořadí minulého ligového ročníku, družstvo SKK Primátor Náchod. Po velkém boji skončilo utkání stejně jako na jaře remízou 4:4. Tentokrát získal Náchod na rozdíl od jarního zápasu dva body za poražené kuželky, kterých porazil o sedm víc a domácí hráči čtyři body ze hry, na pomocné body 14:10. Na jaře to bylo naopak. Náchod porazil o sedm kuželek méně, ale čtyřikrát bodoval ze hry. Na pomocné body vyhráli hosté 13:11.
Předehrávka 3.kola se vyznačovala velkou vyrovnaností. O tom hovoří i rozdíl v poražených kuželkách po jednotlivých položkách utkání, který byl z pohledu domácích hráčů v rozmezí od 28 do -18 poražených kuželek. Hned v úvodu padly dvě šestistovky. Štěpán Večerka po nejlepším výkou domácích 619 přehrál o 10 kuželek Romana Straku až lepší poslední dráhou, kterou vyhrál o 21 kuželek. Ve druhém duelu úvodní části utkání hostující Ladislav Beránek přehrál o dvě kuželky Pavla Dvořáka a to rovněž díky lepší poslední dráze, když domácí hráč vyhořel v dorážce. Ve střední části utkání podal vynikající výkon hostující Martin Kovář, který výkonem 636 byl nejlepší v utkání a nováček v dresu domácího celku Zdeněk Vránek jen přihlížel. Ve druhém duelu potvrdil Miroslav Milan domácí výkonnost a jasně přehrál Jiřího Němce. Před závěrečnou fázi zápasu byl stav nerozhodný 2:2. Náchod měl na svém kontě k dobru 14 poražených kuželek. Svaťa Krejčí v domácím dresu měl již po třech dráhách jasno, že připíše na konto Morendy bod a rovněž jeho spoluhráč Pavel Palián na tom byl proti Petrovi Holému lépe. Domácí hráči měli navíc před poslední dráhou k dobru 18 kuželek. Závěr se však Moravské vůbec nevyvedl. Oba domácí hráči sice získali bod, ale ztratili 25 kuželek. Velký podíl na korigování ztráty v poražených kuželách měl hostující Jaroslav Hažva, který po výkonu 172 na poslední dráze sám smazal 22 kuželek.  Po hodně dramatické koncovce skončilo utkání spravedlivou dělbou bodů.
Zásady pro odkládání utkání

STK ČKA se sjednotila na zásadách pro případné odložení utkání v Kuželkářské lize během soutěžního ročníku 2009-2010. 

Jak vyplývá z ustanovení čl. 9 odst. 8 Soutěžního řádu kuželkářského sportu, je zcela zřejmý a jednoznačný důvod pro odložení utkání státní reprezentace či účast družstva v mezinárodních klubových soutěžích NBC. Za plnění reprezentačních povinností je považována pouze účast na akci, kterou pořádá nebo zaštiťuje Komise státní reprezentace ČKA. Jiné překážky na straně družstev bude STK posuzovat individuálně s malou mírou tolerance. U soutěží dorostu a žen lze nicméně očekávat mírně benevolentnější přístup. Důvodem je přece jen menší členská základna v těchto kategoriích, kdy se může oddílu snadno stát, že hráče k dispozici prostě nemá. U mužů bude tolerance minimální. Jakékoli osobní překážky na straně hráčů nebude STK zohledňovat. V případě zásahu vyšší moci, jako je technická porucha, výpadek energie apod. STK tuto situaci samozřejmě zohlední. Pokud bude družstvo účastníkem dopravní nehody, je potřeba ji doložit protokolem o dopravní nehodě Policie ČR či protokolem o nehodě odesílaným pojišťovně.

V případě epidemie, která postihne větší část družstva, zohlední STK při rozhodování lékařsky doloženou absenci těchto počtů hráčů základní soupisky (tedy soupisky, kterou družstvo předává před zahájením příslušné části soutěžního ročníku):

· KLM
4 hráči

· 1.KLZ a 2.KLZ
3 hráčky

· 3.KLZ
2 hráčky

· KLD, KLDD
2 hráči

Pokud družstva o tom, že nebudou mít hráče v řádném termínu k dispozici, ví předem, STK důrazně doporučuje dojednat předehrávku. STK raději povolí výjimku z čl. 9, odst. 3 SŘ a umožní předehrávku mimo rámec tohoto ustanovení, ale bude to předehrávka a celé kolo bude v řádném termínu kompletní, a to je náš prvořadý zájem.

Jestliže se nepodaří dohodnout předehrávku a družstvo bude žádat o odložení utkání, je maximálně vhodné, aby žádost rovnou obsahovala všechny náležitosti potřebné k rozhodování, jako jsou například důvod žádosti, informaci od soupeře, proč nepřistoupil na předehrávku, kopie neschopenek apod.

Hanuš Slavík

Předseda STK ČKA

Výsledkový servis

KK Moravská Slavia Brno
-  SKK Primátor Náchod
4:4
3530-3537
(14:10)
12.09.
Podrobnosti


KK Moravská Slavia Brno
3530
4:4
3537
SKK Primátor Náchod




(14:10)


DVOŘÁK Pavel
545
2:2
547
BERÁNEK Ladislav


VEČERKA Štěpán
619
2:2
609
STRAKA Roman

VRÁNEK Zdeněk
564
1:3
636
KOVÁŘ Martin

MILAN Miroslav
610
4:0
560
NĚMĚC Jiří


KREJČÍ Svatopluk
598
3:1
604
HAŽVA Jaroslav

PALIÁN Pavel
594
2:2
581
HOLÝ Petr

rozhodčí: TRNKA Libor, diváků: 25, utkání trvalo: 3:10
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V předehrávce 3 kola I. KLM se představil Primátor Náchod na kuželně domácí Moravské Slavie Brno.

       V první  čtveřici nastoupili proti sobě domácí Pavel Dvořák proti Láďovi Beránkovi a dále Štěpán Večerka proti Romanu Strakovi. V prvním duelu první dvě dráhy pro sebe celkem hladce získává Pavel Dvořák. S tím se však Vláďa nechtěl smířit a ač se mu nedařilo podle jeho představ velkou bojovností a hodovkou posledním hodem, když musel na vítězství hodit min. 8, strhává nesmírně důležité vítězství na svou stranu. Štěpán Večerka a Roman Straka sváděli po celou dobu velmi vyrovnaný souboj. První dráhu pro sebe šťastně o jednu kuželku získává Roman (139:138). Na druhé dráze vítězí Štěpán o 3 kuželky (166:163), a když se po vítězství Romana o 13 kuželek (166:153) na třetí dráze zdálo, že by vítězství v duelu mohlo zůstat na straně Náchoda přenechává Roman špatnou poslední dorážkou body velmi dobře hrajícímu Štěpánovi, který zaslouženě získává bod na stranu domácích. Stav po první čtveřici 1:1 a – 8 kuželek z pohledu Náchoda.

        Ve druhé čtveřici svedl duel dohromady za domácí Zdeňka Vránka a Miroslava Milana, proti kterým nastoupili za Primátor Martin Kovář a nováček v dresu Primátora Jiří Němec, který přišel před sezónou do Náchoda z třetiligového Kolína. Martin Kovář pokračoval v nové sezóně tak jak v minulé skončil, tj. výtečně o čemž svědčí jeho výkon 636 poražených kuželek což je zároveň nejlepší výkon utkání, kterým nedal svému soupeři Zdeňku Vránkovi šanci a vítězí v duelu 3:1. Jirka Němec si ve svém prvním mistrovském startu v náchodském dresu vybral nováčkovskou daň a i když se snažil a bojoval odchází z duelu s Miro Milanem hladce poražen 4:0. Stav po druhé čtveřici je 2:2 s vedením 14-ti kuželek ve prospěch Náchoda.

         Ve třetí čtveřici se utkali domácí hráči Svatopluk Krejčí a Pavel Palián s hosty Jaroslavem Hažvou a Petrem Holým. V prvním duelu získal vítězství ve prospěch domácích Svaťa Krejčí již po 3 drahách a i když Jarda parádní poslední dráhou 172 překonává hranici 600 kuželek (604) a vítězí na celkový součet (výkon soupeře 598) duel se Svaťou prohrává 3:1 na dráhy. Jako poslední dvojice se představili Pavel Palian proti Petru Holému. První dráhu vyhrává Petr o 6 kuželek. Další dvě dráhy pro sebe získal Pavel o 9 resp. 13 kuželek, a když na poslední dráze vítězí Petr jen 3, zvítězil Pavel při stavu 2:2 na dráhy celkově o 13 kuželek (594:581).

           Utkání tak končí po velice vyrovnaném průběhu zaslouženou remízou, když domácí pro sebe získali 4 body za 4 vítězné duely, ale hosté z Náchoda přidali ke dvěma bodům ze dvou vítězných duelů i celkové vítězství o 7 kuželek, což znamená další dva body. Teprve čas ukáže pro koho bude bod ziskem či ztrátou.
(Roman Straka SKK Náchod)

Starty náhradníků:

1. start: KREJČÍ Svatopluk (MS Brno, 06560), VRÁNEK Zdeněk (MS Brno, 09619)

Nejbližší program soutěže

1 .kolo

19.09.09
so
10:00
KK Slavoj Praha - SKK Vrchlabí
Novák
19.09.09
so
12:00
TJ Spartak Přerov - TJ Sokol Husovice
Divila
19.09.09
so
15:00
KK PSJ Jihlava - TJ Lokomotiva Česká Třebová
Korbel
19.09.09
so
10:00
TJ Jiskra Kovářská - SKK Náchod
Hodinář
19.09.09
so
15:30
KK Zábřeh - TJ Sokol Luhačovice
Keprt
19.09.09
so
10:00
KK Moravská Slávia Brno - TJ Centropen Dačice
Radil
Změna termínu utkání 3.kola

21.11.09
so
14:00
TJ Centropen Dačice - TJ Sokol Luhačovice
Buček
Důvodem přeložení je  účast Centropenu Dačice v pohárových soutěžích

Zpracoval: Kupa Jaroslav, Dukovanská 834, 67401 Třebíč, 

 ( ZAMĚSTNÁNÍ: 561103061 ( MOBIL: 724677879
 e-mail: jaroslav.kupa@kuzelky.cz  do zaměstnání  Jaroslav.Kupa@cez.cz

Aktuální výsledky najdete na webových stránkách: http://www.kuzelky.cz ,  teletextu TV NOVA na straně 292 nebo internetové adrese  http://www2.erika-as.cz/ttx/nova/292/R/
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