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2/2017
TJ Lomnice – družstvo žen
k rukám organizačního pracovníka

Hanuši Slavíkovi
e-mail: hslavik@volny.cz
V Brně dne 12. 3. 2017
Rozhodnutí

Disciplinární komise ČKA


DK ČKA v souladu s ust. čl. 49 odst. 2 písm. a) Správního a Disciplinárního řádu ČKA (dále jen „SDŘ“) uděluje trest
Družstvu žen TJ Lomnice
podle ust. čl. 59 odst. 2, 3  SDŘ

peněžitý trest ve výši 1500,-Kč .
tuto pokutu uhraďte do 28. 3. 2017 na účet 158564033/0600 s variabilním symbolem 1905610231.
 fotokopii dokladu o zaplacení zašlete na e-mailovou adresu předsedy DK (jaromir.sula@gmail.com).
Odůvodnění

Disciplinární řízení bylo zahájeno z  podnětu podaného Sportovně - technickou komisí ČKA, dle kterého jste  se nedostavili k utkání odvety osmifinále poháru ČKA žen KK Slavia Praha – TJ Lomnice a porušili povinnosti hostujícího družstva čl.37, odst. 2b) Pravidel kuželkářského sportu.
V řízení bylo zjištěno:

· z mailu organizačního pracovníka TJ Lomnice, v kterém oznámil, že ženy odmítly odjet na odvetu osmifinále na Slávii Praha. 

· ze zpravodaje poháru ČKA čísla 6 ze 3.3.2017, že bylo utkání osmifinálové odvety kontumováno ve prospěch Slávie Praha, z důvodu odmítnutí se dostavit na kuželnu Slávie Praha . 
Při stanovení trestu DK brala v úvahu zásady uvedené v čl. 63 SDŘ. DK přihlédla jako k polehčující okolnosti k tomu, že jde o první provinění kolektivu proti pravidlům. Proto byla uložena peněžitá pokuta v dolní hranici stanovené sazby, avšak výše pokuty nemohla být menší, než cestovní náklady na utkání dle směrnice ČKA.
Poučení

Proti tomuto rozhodnutí můžete podat odvolání ve smyslu ust. čl. 32 a násl. SDŘ do 15 dnů ode dne jeho doručení. Při podání odvolání je nutno zaplatit poplatek za odvolání ve výši 300 Kč na účet České kuželkářské asociace a kopii dokladu o zaplacení přiložit k odvolání. Odvolání se zasílá na adresu org. pracovníka a předsedu DK ČKA uvedenou v záhlaví tohoto rozhodnutí případně i formou elektronické pošty.

Nebude-li podáno odvolání, rozhodnutí nabývá právní moci po uplynutí lhůty pro odvolání.
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Na vědomí: sekretariát ČKA, předseda STK ČKA








